

Зважаючи на державні пріоритети функціонування системи крові в умовах воєнного стану, а саме виготовлення донорських еритроцитів для надання невідкладної медичної допомоги пацієнтам і пораненим військовослужбовцям, перевага надається методу кроводачі, коли кров від донора заготовлюється в контейнери для кроводачі з послідуочим розділенням донорської крові на компоненти крові.

При наявності відповідного обладнання для заготівлі плазми методом аферезу підприємство не забезпечене одноразовими комплектами розхідних матеріалів – сетами.

3. Виходячи з положень Закону України «Про безпеку та якість донорської крові та компонентів крові» та наказу Міністерства охорони здоров'я України від 01.08.2005 № 385 «Про інфекційну безпеку донорської крові та її компонентів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 16.08.2005 за № 896/11176, (із змінами, внесеними наказом МОЗ України №207 від 08.02.2021) донором тромбоцитів може бути будь-який дієздатний громадянин України, іноземець чи особа без громадянства, яка має посвідку на постійне проживання на території України, який пройшов відповідне медичне обстеження в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я, за результатами якого підтверджена відсутність показань до постійного чи тимчасового відсторонення від донорства відповідно до переліку показань, затверджених центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я, з яким проведено співбесіду перед донацією крові та/або компонентів крові, під час якої йому надано вичерпну інформацію щодо донації, та який надав письмову згоду на забір у нього крові та/або компонентів крові, а також (за потреби) на застосування до нього допоміжних медичних технологій за формою, встановленою центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я.

Ствердження гендерної рівності є невіддільною частиною чинного законодавства України. А тому жінки можуть бути донорами тромбоцитів на рівні із чоловіками за умов, визначених чинним законодавством України.

4. На підприємстві донори крові та компонентів крові забезпечуються харчуванням в день безоплатної здачі крові та її компонентів згідно із вимогами наказу Міністерства охорони здоров'я України від 29.07.2022 року №1359 «Про затвердження Норм харчування та вартості однієї порції харчування донорів у день безоплатної донації крові та/або компонентів крові», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 23.09.2022 за № 1114/38450.

Відшкодування донору готівкової вартості набору харчування не передбачене чинним законодавством України.

5. Сумарні витрати на забезпечення господарської діяльності комунального некомерційного підприємства «Тернопільський обласний центр служби крові» Тернопільської обласної ради за 2022 рік склали:

**18 530 184 грн. загальний фонд в т.ч.:**

2111 – 13 350 000 грн. заробітна плата

2120 – 2 769 200 грн. нарахування на заробітну плату

2210 – 200 000 грн. дизельне пальне для генератора

2220 – 420 000 грн. медикаменти та перев'язувальні матеріали